

邓群策在衡阳市集中整治突出毒品问题攻坚战动员部署电视电话会上强调——

坚持以问题目标结果为导向 坚决打赢禁毒斗争攻坚战

朱健主持并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 6月19日上午,衡阳市集中整治突出毒品问题攻坚战动员部署电视电话会议召开。市委书记、市禁毒委名誉主任邓群策出席并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示精神,坚持以问题目标结果为导向,加快补齐禁毒工作短板,扛牢压实禁毒工作责任,坚决打赢禁毒斗争这场攻坚战。市委副书记、市长、市禁毒委主任朱健主持并讲话。

会议首先传达了习近平总书记指示和中央、省委有关精神,通报了禁毒工作有关情况,解读了《衡阳市打赢禁毒攻坚战三年(2020—2022年)行动方案》。

邓群策肯定了全市禁毒工作成果。他

强调,禁毒斗争既是攻坚战,更是持久战。全市上下要清醒认识当前禁毒工作形势依然十分严峻,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪和懈怠心理,切实做好长期斗争准备,以对党、对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,把禁毒工作抓紧抓好、抓出成效。

邓群策强调,当前衡阳禁毒工作短板非常突出,必须加快补齐,坚持以问题目标结果为导向,抓住主要矛盾,以贯彻落实《三年行动方案》为主线,集中力量打一场整治突出毒品问题攻坚战。要着力解决打击不严、管控不力的问题,始终保持对毒品问题的“零容忍”,聚焦重点人员、重点地区、重点物品,坚决“严防”“严打”,强化“严控”、突出“严管”,最大限度挤压违法空间、

消除涉毒隐患;要着力解决宣传不广、氛围不浓的问题,深入开展禁毒示范单位、示范社区等创建活动,扎实推进青少年毒品预防教育“6·27”工程,营造禁毒人人皆知、吸毒人人喊打的浓厚氛围;要着力解决基础不牢、基层不强的问题,结合推进县域警务工作,构建纵横到边、全面覆盖、共管共治的立体防控网;要着力解决结合不紧、融合不深的问题,把全面从严治党各项要求贯穿到禁毒工作中去,结合扫黑除恶专项斗争,坚决铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。与扶贫有机衔接,充分发挥驻村扶贫工作队帮扶救助作用,以脱贫保脱贫、以脱贫促脱贫。

邓群策指出,禁毒工作责任非常重大,必须坚决扛牢,要把全面加强党的领导贯彻落实到禁毒工作全过程,切实强化党政

主导、部门协同、督促检查,以刮骨疗毒的决心、攻城拔寨的韧劲,坚决打赢禁毒斗争这场攻坚战。

朱健强调,禁毒工作要雷厉风行抓攻坚,全市上下要自觉把禁毒工作结合本地区、本部门业务工作同部署、同推进、同考核;要突出重点抓攻坚,聚焦“八大整治行动”,推进禁毒攻坚战全面深入开展;要强化保障抓攻坚,进一步加强组织领导,确保各项工作推进到位、责任落实到位。

会上,副市长、市公安局局长胡志文传达了有关精神、通报有关情况并解读了相关方案。

市领导廖健、刘泽友、胡绪阳、谭敦龙、汪维、张经纬、刘孙承,市禁毒协会会长彭辉出席会议。

邓群策在衡阳市新时代县域城乡警务工作会议上要求——

全面提升县域城乡警务工作水平 为维护社会稳定筑牢基础

朱健主持会议

■本报记者 陈润

本报讯 6月19日上午,衡阳市新时代县域城乡警务工作会议召开,全面贯彻全国全省公安工作会议、全省新时代县域城乡警务工作会议精神,科学研判我市县域政治安全和社会稳定风险,部署全面推进新时代县域城乡警务工作任务。市委书记邓群策出席会议并强调,要切实增强做好县域城乡警务工作的责任感和使命感,积极探索建立同市域、县域社会治理现代化和城乡基础治理体系相适应的新型警务机制,全面提升风险防控能力,为维护全市政治安全和社会稳定筑牢基础。市委副书记、市长朱健主持会议。

郡县治,天下安。省公安厅部署新时代县域城乡警务工作以来,市委、市政府迅速

行动,高位部署、高位推进。根据省公安厅《关于加强新时代县域城乡警务工作的意见》,结合我市实际,市委、市政府研究出台了《衡阳市加强新时代县域城乡警务工作的实施意见》,明确了加强县域城乡警务工作的总体要求,创新性地提出了城市警务和乡村警务“两大版块”“十大模式”以及构建防控县域城乡风险新机制;研究出台了《衡阳市县域公安基层基础现代化攻坚行动方案》,决定用一年左右的时间,集中实施县域公安基层基础“5+1工程”,即狠抓队伍建设、班子建设、基础设施建设、“智慧公安”建设和作风建设,筑牢公安经费保障支撑,把基层公安打造成警务保障更加有力、队伍建设更加规范、基础设施更加完备、科技支撑更加高效、纪律作风更加过硬的战斗实体,初步实现公安基层基础现代化目标。

会上,邓群策对全市县域城乡警务工作做了全面部署。他强调,社会治理基础在县域,风险防控主体在县域,警务发展的根基在县域,要切实增强做好县域城乡警务工作的责任感和使命感,坚持以加强县域城乡警务工作为抓手,推进市域治理现代化,积极探索建立同市域、县域社会治理现代化和城乡基础治理体系相适应的新型警务机制,不断提升防控县域风险的能力水平,守住“五个不发生”的“主阵地”,为维护全市政治安全和社会稳定筑牢基础。

邓群策强调,要坚持把重大风险防控贯穿县域城乡警务工作始终,风险监测预警要动态精准,做到见事早、行动快;风险防范管控要突出重点,加强对重点人员、重点部位、重点群体、重点行业、重点节点的管控;风险防控机制要优化整合,织紧织密

责任链条,形成职责明确、协同高效的运行机制,全面提升风险防控能力。

邓群策强调,做好新时代县域城乡警务工作,关键要层层担责任、层层抓落实。各县(市)区要科学编制和加强县域城乡警务工作的路线图、任务书、时间表,实行挂图作战、项目化推进。要统筹结合扫黑除恶专项斗争、电信网络和跨境犯罪治理等当前重点工作,以点带面,推动县域城乡警务工作水平全面提升。当前,还要始终绷紧疫情防控这根弦,完善外防输入、内防反弹措施,确保万无一失。

会上,副市长、市公安局局长胡志文通报了全市政治安全和社会稳定风险隐患排查情况,解读了县域城乡警务“一报告一意见一方案”。

市领导廖健、刘泽友、毛朝晖、胡绪阳、谭敦龙、汪维、张经纬、刘孙承出席。

市政府召开常务会议

研究安全生产专项整治三年行动、片区开发、创建省级节水型城市等相关工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月19日下午,市长朱健主持召开市人民政府2020年第8次常务会议,研究安全生产专项整治三年行动、片区开发、创建省级节水型城市等相关工作,并审议《衡阳市违法建设防控和查处条例(草案)》等文件。

会议原则同意《衡阳市安全生产专项整治三年行动实施计划》,强调开展安全生产专项整治三年行动,是落实党中央、国务院决策部署的重要举措,是顺应人民对美好生活向往的必然要求。要层层压实责任,

深入排查各领域各环节安全生产隐患,扎实推进危险化学品、矿山、交通运输、工业园、城市建设、危险废物等重点领域安全整治。要把好关口,坚持系统治理、精准施策,坚持监管执法与帮扶企业相结合,保持“打非治违”高压态势,帮助企业落实安全生产措施,提高安全管理水平。要加快健全安全生产责任和管理制度体系、隐患排查治理和风险控制体系,加强全社会安全教育,形成齐抓共管的良好局面,坚决遏制重特大事故发生。

会议指出,片区开发是提升城市形象、改善群众生活环境的有力手段。全市

各级各部门要把思想认识统一到市委、市政府决策部署上来,把新发展理念贯彻到城市规划建设管理的每个方面、每个细节,以片区开发助推产业转型升级、引领区域经济发展。要科学谋划、周密组织,多方引进战略投资者,重点推进蒸湘区长湖片区、石鼓区虎形山片区、雁峰区植物园片区等试点片区的开发,力争达到预期成效,并适时总结、推广好的经验做法。

会议原则同意《衡阳市违法建设防控和查处条例(草案)》,要求加强对违法建设防控和查处工作的领导,加快整合有关职能部门的执法力量,形成有力的组织保障,

全面抓实各项具体工作,妥善处理遗留问题,确保城市规划顺利落实、城镇化任务圆满完成。

会议指出,全市各级各部门要加强领导,落实责任,把创建省级节水型城市工作列入重要议事日程,确保各项工作任务按时完成。要按照政府投入与企业投入相结合的原则,努力探索多元化投资机制。要树立全局观念,强化服务意识,密切配合,齐抓共管,大力宣传,推动社会各界积极投入和支持创建节水型城市。要加强监督,严格奖惩和考核,确保如期创成。

会议还研究了其他事项。